

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egy es
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a korá
délutáni órákban.

Bácskai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Közmű-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

XIX. évfolyam 153. szám

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. július 10., szombat

Melegen ünnepelte a város közigazgatási bizottsága Radetzky Ágost miniszteri tanácsost

Radetzky Ágost pénzügyigazgatót valóságos miniszteri tanácsossá nevezte ki a kormányzó s az új miniszteri tanácsos egyúttal az V. fizetési osztályba került. Radetzky Ágost tanácsost kinevezése alkalmából dr. apatini Ferabach Bálint főispán üdvözölte a közigazgatási bizottság csütrői ülésén. A főispán az elismerés legmelegebb hangján szót a kiváló képzettségű pénzügyigazgató tudásáról, megértéséről és szívről tanuskodó munkájáról, amely a legnehezebb időkben és a legnehezebb esetekben is az államkincstár és az adózók érdekeit amint lehetett őszszegezte. A kiváló pénzügyigazgató lelkiismeretes működésének eredménye az is, hogy Bács megye és Baja törvényhatósága adózás szempontjából ma a harmadik helyen áll az országban.

A bizottsági tagok lelkes eljenzése közben tolmácsolta a főispán ezután a két törvényhatóság jókívánságait. Az üdvözlő szavakat és a bizottság tagjainak jókívánságait megindultan köszönte meg Radetzky pénzügyigazgató. Amint mondotta, sokszor nehéz volt a pénzügy és az adózók érdekelnek lelkiismeretes és részrehajlatlan szemelött tartása, de mindig igyekezett és igyekezni fog ezt a nehéz feladatot közös megelegetésre végezni. Végül köszönetet mondott a főispánnak és a bizottság tagjainak azért, hogy munkájában mindig támogatták őt.

A főtér kövező munkájának kiadására július 15-én lesz a versenytárgyalás

A Szent István-tér burkolásához szükséges kőanyagot mind leszállították. A kövezés munkájával való megbízás végett a város június 15-én versenytárgyalást tart. A ter alatti csatornák helyreállításának és rendbehelyezésének munkálatait már megkezdtek és folytatják. A versenytárgyalás után csakhamar megkezdik a régi kövezet felszedését és a tér újrakövezését.

Három és fél órára rövidíti a menetidőt Baja—Budapest közt a július 15-én meginduló sinautóbusz

Közölte a Bácskai Ujság, hogy a Máv igazgatósága az Árpád sinautóbuszszal próbajáratot tett a héten a budapest—halas—bajai vasúti pályán. A sinautóbusz közlekedtetésével 3 és fél órára rövidülne a menetidő a budapest—halas—bajai viszonylatban. Értesülések szerint a sinautóbusz

július 15-től kezdve közlekedik még pedig Budapest—Halas között 80 kilométer és Bácsalmás—Halas között 70 kilométer és Bácsalmás—Halas közti 55 kilométer órás sebességgel. A sinautóbusz csak Jánosalmán, Mélykúton, Bácsalmáson és föltételeesen Bácsbokodon áll meg.

Julius második felében dönt Györgypusztán az átcsatolás kérdésében

Györgypusztán lakosságának az elmúlt hónap végén kellett volna döntenie, hogy önálló községgé akar-e alakulni, vagy pedig Nagybaracska helyett a hozzá közelebb eső Gara községhez csatlakozik-e. Ebben az ügyben népszavazással kell döntenie a község lakosságának. A szavazás a múltkor elmaradt, de július második felében ez a régóta húzódó ügy is el fog intéződni.

A község lakosságának egy része a közigazgatással járó terhekkel félve nem igen lelkesedik az önállóságért. A lakosság kívánsága az, hogy Garához való csatlakozás esetén járulékvéleményekkel és anyakönyvvezetéssel megbízott személy legyen a községben, hogy a leggyakoribb ügyek elintézése végett ne kelljen Garára másik községbe menni.

Egyelőre nem indítják meg az eljárást a 14 végrehajtásra ítélt adóhátralékos ellen

A városi közigazgatási bizottság június ülésén a helyettes pénzügyigazgató a bizottság hozzájárulását kérte ahhoz, hogy tizen-négy adóhátralékos ingatlanának elárverezését elrendeljék. A helyettes pénzügyigazgató indítványa ellen a közigazgatási bizottság ülésén (ebben felszólaltak és helytelenítették a fizetni nem tudó adóhátralékosok elleni kíméletlen eljárást. A helyettes pénzügyigazgató felvilágosító és meggyújtató szavai után azonban a bizottság mégis megadta a végrehajtási eljáráshoz a hozzájárulást.

A csütrői közigazgatási bizottsági ülésen Radetzky Ágost

pénzügyigazgató bejelentette, hogy a pénzügyigazgatóság nem indítja meg a végrehajtási eljárást. Megemlítette egyben, hogy jóval több azok száma, akiknek adóhátraléka már évek óta rendezetlen s így a végrehajtást ellenük meg is lehetne indítani. A pénzügyigazgatóság azonban időt és alkalmat akar adni ezeknek a hátralékosoknak adótartozásuk rendezésére s bízik abban, hogy az érdekeltek a hatóság megértő jóindulatát látva igyekeznek eleget tenni kötelezettségüknek.

A pénzügyigazgató bejelentését általános helyesléssel fogadták a bizottság összes tagjai. Weidinger

Dezso bizottsági tag hozzászólásában megköszönte Radetzky pénzügyigazgató megértéséről tanuskodó és célravezetőbb eljárását s tiltakozott annak látszata ellen is, hogy egyes hivatali személyek az adózók, vagy az adót fizetni nem tudók hulláin át igyekezzenek tőjebb jutni.

Viszonylagosan emelkedett a városi adóbefizetés

Az együttesen kezelt közadókban a folyó évi adókievetés összege 1.657,562 pengő volt. Ebből júniusban 46.091 pengőt, tavaly júniusban pedig 47.386 pengőt fizettek be. Az év első felében az idén 449.117, tavaly 435.689 P volt a befizetés, vagyis közel 13 ezer pengővel több az idén befizetett adó összege. A javulás azonban valójában nem ilyen nagyarányú, mert az idén a kirovás is nagyobb volt. Általános forgalmi adóban az idén 43.210, tavaly 35.327, hufogyasztási adóban 8616, tavaly 3389, vagyonátruházási illeték címen az idén 19.466, a múlt évben 18.502, okirat illetékben 856, tavaly 1061 pengőt fizettek be. A forgalmi adók összege 70.687 pengő volt tehát 1416 pengővel több a tavalyinál.

Vármegyei tanügyi hírek

A vármegye valamennyi népis-kolájában a tanévet szabályszerűen évről-évre vizsgálva lezárták és az általános tanítási eredményben javulás mutatkozott.

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Varga Mária Andronika római katolikus szerzetes tanítónőnek a garai rk. elemi iskolájánál való alkalmazását jóváhagyólag tudomásul vette és részére a szociális államsegélyt kiutaltványozta.

Nyerges Gyula ref. tanító, aki 28 éven át Szeremle község ref. kántortanítója volt, június 8-án hirtelen elhunyt. Nyerges Gyula igazi példaképe volt a népért lelkesedő és dolgozó becsületes és buzgó néptanítónak, akit ugyyszólván az iskola padjai mellől ragadt el a halál.

Nyaraláshoz: Bőröndöt, inget, kalapot, női fehérneműt stb.

Fürdéshez: Ruhát, köpenyt, cipőt, táskát, pyjamát stb.

olcsón Reinhardt Divatcsarnok árusít

B A J A. — Telefon: 188.

Baja kultúreseménye a „Cigánybáró” szabadtéri díszelőadása

Kultúresemény központjába került városunk a „Cigánybáró” szabadtéri díszelőadásának megrendezése. Az összes szerepeket a kir. Operaház országosan ismert és szerelt művészei játszották, amely tény maga is biztossá teszi a nagy zenei eseménynek. Strausz János ringató, halhatatlan muzsikája, Jókai Mór világhíres szövegének meséjének szövegére fog felcsendülni Baján augusztus 20-án a „Cigánybáró” nagyoperett a Déri kert platóján este fél 9 órai kezdettel. Az Országos Frontharcos Szövetség Bajai Főcsoportja rendezésében kerül a halhatatlan mű előadásra Baján még soha nem hallott és látott művészttechnikai tényhatások beállításával. Az előkészítő propagandamunkálatok nagy érdeklődés mellett városunkban már megindultak.

Érdekes mozgalmat indított az önálló szabó iparosok szakcsoportja

Az önálló szabóiparosok szakcsoportja a szakértői tanácsok felhívására az egyesülés és az önmegvédezés eszméje.

A sorrendi tárgyalások után Hauser István, a szakcsoport elnöke felkérte Schweitzer Józsefet az erre vonatkozó tervezetnek lementetésére.

A tervezet azzal a kérdéssel foglalkozik, hogy miként lehetne a tőkét és a munkát, illetve a munkaadó és a munkások érdekeit összeegyeztetni, továbbá miként történjen gondoskodás állandó munkaalomról, a munkabérekéről, végül az iparosok temetési segélyéről és az öregségi ellátásról.

Az előadó javasolta, hogy az egyesület erre a célra az évi haszonnak tíz százalékát és egyéb képzendő alapok jövedelmét fordítsa. A jelenvoltaik lelkesedéssel fogadták a javaslatot és érdeklődéssel várják a további fejleményeket. Hauser István elnök kijelentette, hogy előre áll a nemességnek és indítványozta, hogy a bajai szabó ipari üzeme és önsegélyező szövetkezetét minél hamarabb alakítsák meg.

A mozgalmat ennek érdekében folytatni akarják.

Ötvenegy kisebb községi ügyet tárgyalta le a megye kisgyűlése

A vármegye törvényhatósága szerdán délelőtt fél 10 órai kezdettel tartotta meg kisgyűlését dr. apatiné Fernbach Bilité főispán elnökelete alatt. A kisgyűlésnek 51 tárgypontja volt.

Harnos József és társai megfellebbezték Kátymán község képviselőtestületének a szentai temetőben történt területfoglalás tárgyában hozott határozatát. A kisgyűlés a fellebbezésnek nem adott helyet.

A kisgyűlés jóváhagyta a bácsalmási pléános deputatum járandóságának kifizetését.

Bácsborsód községnek a vadászati jog bérbeadásának tárgyában hozott határozatát a kisgyűlés jóváhagyta.

Batmonostor 4650 katasztrális hold-községi terület vadászati jogát 711 pengőért átengedte. A kisgyűlés a bérbeadást azzal a megjegyzéssel hagyta jóvá, hogy a kertekből kihajított vadra nem szabad vadászni.

Borota község képviselőtestülete úgy határozott, hogy a 4300 pengőn felül betelülő borlogyaszti adónak 5 százalékát az adóellenőrök engedni át. Ezt a tételt a község költségvetéséből a miniszterközi bizottság törölte. A kisgyűlés megengedte, hogy a község az adóellenőrök rendkívüli díját fizessen ki — Borota 245 pengő költséggel új kataszteri telekkönyvet szerez be.

A csávolyi előfogatás a takar

mányfelek drágulása miatt évi 1825 pengős bérének 2100 pengőre való emelését kérte. A kisgyűlés a kérelmet elutasította.

Csikéria község a huzvizsgálati díjak 50 százalékát a huzvizsgáló részére átengedte. — A község a budapest—zimonyi fővonal mellett vasuti átjáró céljára 6 négyszöglet községi területet átengedett.

Felsőszentiván a borotai katolikus templom építésére 50 pengő segélyt ajánlott fel. A kisgyűlés a határozatot jóváhagyta azzal, hogy fedezetet az 1938 évi költségvetésben biztosítson a község a terjesztés elő kormányhatósági jóváhagyásra — A község egy kataszteri telekkönyvi másolatot szerez be 200 pengős költséggel.

Hurcsaszántó 7185 katasztrális hold községi vadászterületet 520 pengőért bérbeadja.

Janoshalma a községi ingatlan vagyontörvényhatósági illetékeket egy százalékban állapította meg. — A község a beltéri leányiskolai szolgáló bérét a megnövekedett munkára való tekintettel 150 pengőről 200 pengőre emeli.

Kelebia községnek a Kiszállás községtől átszállított vagyontörvényhatósági földet tulajdonjogának telekkönyvi rendezése tárgyában hozott határozatát a kisgyűlés elutasította. — A kisgyűlés hozzájárult a kelebiai vezetőjegyzőnek a Jegyzőházai kereskedelmi RT-nál igazgatósági taggá történő megválasztásához.

A kisgyűlés több pontját a holt napi számunkban ismerteltük.

Olaszországi nyaralással egybekötött társasutazás a

párisi világkiállításra

A társas csoportok Budapestről indulnak július 18-án, augusztus 1-én és augusztus 15-én Vidéki utasok lakhelyüktől Budapestig és vissza 33% vasuti kedvezményt élveznek

A 15 napos ut részvéteji díja gyorsvonatjeggyel, jó polgári szállodákban való elhelyezéssel és ellátással, podgyász- és balesetbiztosítással, hordárdíjjal, az összes adókkal és borraivalókkal

298* — pengő

Párisban 6 teljes napot töltenek az utasok és az autocar körseták során megtekintik az új Páris, a világkiállítást és szakértő vezetővel a Louvre-muzeumot. — Olaszországban 5 és fél teljes napot tölthetnek a résztvevők tetszésük szerint választva Courmayeurben, Caressloban, Alassloban, San Remoban, vagy Venezia Lidón.

E nyaralással kombinált gyönyörűség és szenzációsan olcsó társasutazás iránt máris példátlanul nagy az érdeklődés és ezért ajánlatos a leggyorsabban gondoskodni helybiztosításról.

Részletes prospektussal szívesen szolgál a **Bácskai Ujság** kiadóhivatalában.

Bármelyik társasutazásra egyszerű levelezőlappal is jelentkezhet a

transcontinent

Utazási és idegenforgalmi irodánál Budapest, V., Dorottya-utca 7. (Telefon: 1-831-33, 1-831-58.)

MÉRAY PUCH motorkerékpárok Horvath Vilmosnál

Ismét csökken a születések száma Baján

A tavalyi év több hónapjában feltűnően jó volt a születések száma. A népesedés adatairól szóló jelentések azonban az idén ismét világtalanok. A tisai főorvosi jelentés szerint június hónapban a városban 34 volt a születések és 32 a halálozások száma. Tavaly 48 születést és 36 halálozást jegyeztek be az anyakönyvekbe.



HIREK

Julius

10

Szombat
Amália

Ejeli szolgálatot tartanak

Reggel fél 8 óráig és vasárnap dé. u. nyitva a dr. Makray László gyógyszerterá.

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelentése ma délután 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:

Gyenge északi szél, változó felhőzet. A hőmérséklet lassan tovább emelkedik. Egy-két helyen esetleg kisebb fűtő eső.

— **Dr. Borbíró Ferenc polgármester végleg elköltöztet Bajáról.** Dr. Borbíró Ferenc polgármester pénzügyi ellenőri megbízása óta állandóan Miskolcon tartózkodik. Családja kedden adta át a lakást a városnak és Budapestre költözött.

— **Esküvő.** Kárpáthy Irénke és Molnár Lajos Sándor július hó 11-én, vasárnap délután fél hat órakor a belvárosi kegyuri templomban tartják esküvőjüket.

— **Kinevezések a bajai postahivatalnál.** A m. kir. kereskedelmi és közlekedésügyi miniszter Kiss József postafelügyelőt a VII. fizetési osztályba főfelügyelővé, a postavezérigazgató Bujdosó Gyula II. osztályu postatisztét I. osztályu postatiszté a X. fizetési osztályba, Salai Tamás I. oszt. altisztet II. osztályu szakaltiszté és Szamos József II. osztályu altisztet I. o. altiszté nevezte ki.

— **Közel 500 jószágot vágtek le júniusban.** A városi vágóhidon közfogyasztásra levágtak 72 darab szarvasmarhát, 149 borjút, 17 juhot, 8 bárányt, 270 sertést és 1 lovat. Külföldre elszállítottak Csehszlovákiába 40 sertést és Olaszországba 19 darab szarvasmarhát.

— **Emésztési kórtések a bőrön** rendszerint hamar elmúlnak, ha bélműködésünket, reggelként egy-egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvízzel elrendezzük. Az orvosok ajánlják.

— **Az év első felében jó volt az állategészségügyi helyzet.** A vármegye állategészségügyi helyzete júniusban kiteljesült volt. A ragadós állatbetegség előfordult: léptene 2 községben 2 udvarban, sertéspestis 3 községben 11 udvarban, sertésorbánc 6 községben 18 udvarban. Az állategészségügyi helyzetet az év első felében általában jónak lehetett mondani. A fertőző megbetegedések csak az utóbbi hónapokban és szórványosan fordultak elő.

Befőzéshez üvegek

valamint

üveg-, porcellán- és háztartási cikkek legolcsóbban

BENDER SÁNDOR

cégnél, Baja, Erzsébet királyné utca 6.

Modern függönytartók

nagy választékban.

— **Szérumos és védőoltások a megyében.** Az elmúlt fél évben a vármegyében szérumos oltásban részesült léptene ellen 20 szarvasmarha és 13 ló, sertéspestis ellen 456, sertésorbánc ellen 104 sertés. Védőoltást kapott léptene ellen 1228 szarvasmarha, 377 ló és 9877 juh. Sertésorbánc ellen 10105 sertést, sertéspestis ellen 9871 sertést oltottak be. A veszélyes megelőző védőoltást 893 esetben, fertőzés utáni oltást 2 lovon végeztek.

— **Racskai Ilona okl. zene-tanár,** államilag engedélyezett zeneiskolájába a beiratkozások megkezdődtek. Beiratkozni lehet naponta délelőtt 9—12 ig Széchenyi utca 8 szám alatt a Nemzeti Bank mellett.

Írasson a Bácskai Ujságban

Szülőkaróval akarta a családi békét helyreállítani egy keleblai asszony

Jónás Kálmáné született Tumó Julianna 28 éves keleblai asszony féltékeny volt Vig Jánosné 48 éves Kolbászei asszonyra. Jónásné édesanyjával megleste vetélytársnőjét és egy szülőkaróval útni kezdte. Vigné hiába igyekezett menekülni amikor el akart futni, a harcias amazon ballábába dőlte a kihagyozott szülőkarót. Vigné 8 napon tul gyógyuló sérülést szenvedett. Az asszonyháboru ügyében a csendőrség megindította az eljárást.

Írjátok meg a kiadóhatal telefonját: **45.**

URANIA

Július 10-én, szombaton fél 6, fél 9.
Július 11-én, vasárnap fél 3, fél 6, fél 9.

Két kimagasló film egy műsorban!

A magyar filmgyártás legnagyobb alkotása!

Mária nővér

Lázár István regénye 10 felvonásban.

Kísérő filmje:

Szent hazugság

A könny és mosoly filmje 12 f.

— **Ideges embereknek és fekélybetegeknek** az igen enyhe hatásu, mindig megbízható természetes **Ferenc József** keserűvíz — reggel éhgyomorra egy pohárral bevéve — rendes bélműködés, jó emésztést és elegendő átvagyérzetet teremti. Az orvosok ajánlják.

Nyílt-tér.*

Figyelmeztetek mindenkit, hogy Kovács Bencze Albert nyomdájának berendezése részint az én, részint pedig Radetzky Imréné kalocsai lakos tulajdona, ennél fogva a nyomda berendezést senki sem jogosult eladni vagy megterhelni.

Kovács Bencze Albertné.

* E sorokban közöltekkért a be-küldőt terheli a felelősség.

SPORT

Városunk Országos Uszónapja július 15

Már hírt adtunk arról, hogy a Magyar Uszó Szövetség 1934 évben megkezdett munkáját, amelylyel az uszástudást általánosítani kívánja, ez évben is folytatja. Ez a szervezés igen nagy apparátussal folyik és közel száz uszodával bíró város, illetve község vesz abban részt. Az egyes községekben, illetve városokban a szervezés helyi bizottság hajtja végre, amely helyi bizottság élén Baján Tallian József rendőrfelügyelő áll. Az ő munkásságának eredménye, hogy Baján is megvalósulhatott az uszni nem tudó ifjuság részére szervezett uszóiskola és hogy itt is megrendezhető július 11-én a Helyi Országos Uszónap, amelyen valószínűleg a Magyar Uszó Szövetség is képviseltetni fogja magát.

Pécs válogatott tekézői Baján

Július 25-én Bajára érkeznek Pécs válogatott tekézői, hogy a Katolikus Legényegylet csapatával összemérjék erejüket. Miadélta csapat tiz-tiz versenyzőt indít a mérkőzésen, amely előreláthatólag szép küzdelmet ígér. A Katolikus Egyesülés új tekepályája igen nehéz s rajta csak azok tudnak érvényesülni, akik a tekézést már régebben és sportszerűen űzik.

Ez a mérkőzés lesz Baján az első városközi verseny s épen ezért érthető, hogy a város összes tekézői között nagy érdeklődést kelt.

A verseny programjának megállapításán most dolgoznak Legényegylet dékánjai.



**Kerékpárokat
legelőcsöbben
vásárolhat**

Kréneisz Géza
vaskereskedésében
BAJA, Erzsébet kir.-né u.

MÁVAUT MÁVAUT
Nyári autóbuszmenetrend
Érvényes 1937. május 22-től.

Baja-Budapest

5.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 21.55
6.30 ind.	Hajós nagyvendéglő	érk.
	Dusnok Pőjő vendéglő	ind. 21.17
7.00 ér.	Kalocsa Szabó K. vend.	ind. 20.50
7.52 ér.	Solt, Zéman vendéglő	ind. 19.58
10.00 ér.	BUDAPEST Mussolini-tér	ind. 17.50

Budapestre: menetjegy P. 10.50 Tértijegy P. 17.—

Baja-Szeged

5.00 18.35 18.35 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 9.00 10.05 18.52
5.32 14.20	Felsőszentiván Szabó koresma	ind. 8.28 18.18
	Bácsbokod Gazdakör	ind. 9.30
5.58 14.57 17.32 ér.	Bácsalmás Repp vendéglő	ind. 7.53 9.09 17.51
6.48 16.15	Kelebia p. u.	ind. 6.50 17.00
	Mélykut Mészáros vend.	ind. — 8.49
8.06 — 19.30 ér.	SZEGED Széchenyi-tér	ind. — 7.10 15.25

Menetjegy Kelebiára: P. 4.70 Szegedre: P. 7.10
Menetértijegy „ „ 7.50 „ „ 12.50

Baja-Kalocsa

5.35 18.15 20.20 ind.	BAJA Nemzeti szálló	érk. 7.55 15.30 21.55
5.54 18.49 20.50 ér.	Sétkösd községháza	ind. 7.20 14.55 21.33
6.30 14.32 — ér.	Hajós nagyvendéglő	ind. 6.38 14.13
7.00 15.10 — ér.	KALOCSA Szabó K. vend.	ind. 6.00 13.35 20.50

Kalocsára: menetjegy P. 4.60 Tértijegy P. 6.70

Baja-Jánoshalma

5.00 13.35 14.10 20.20 i.	Baja Nemzeti szálló	i. 8.10 9.00 13.55 18.52
6.32 14.20 14.47 20.55 é.	Felsőszentiván Szabó k.	i. 7.34 8.25 13.19 18.18
6.45 — 15.03 — é.	Rém községháza	i. 7.20 — 13.04 —
6.05 — 15.25 — é.	Sorota postahivatal	i. 7.00 — 12.42 —
6.28 — 15.45 — é.	Jánoshalma Tak. ptár.	i. 6.40 — 12.20 —

Menetjegy: Felsőszentivánra P. 1.50 Jánoshalomra P. 2.90
Menetértijegy: „ „ P. 1.90 „ „ P. 5.—

Jánoshalma-Kiskunhalas

18.18 ind.	Jánoshalma Takerékpénztár	érk. 8.28
18.55 ér.	Kiskunhalas városi nagysz.	ind. 7.50

Menetjegy: P. 1.50 Menetértijegy P. 2.30

Jánoshalma-Mélykut

8.29 17.30 ind	Jánoshalma Tak. pénztár	érk. 9.10 18.15
8.46 17.48 ér.	Mélykut Mészáros vend.	ind. 8.52 17.57

Menetjegy: P. —.60 Menetértijegy: P. 1.10

Kalocsa-Dusnok

15.20 20.50 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 7.00 17.17
16.10 21.17 ér.	Dusnok Pőjő vend.	ind. 6.15 16.26

Menetjegy P. 1.60 Tértijegy P. 2.30

Kalocsa-Solt

7.05 12.55 ind.	Kalocsa Szabó K. vend.	érk. 9.05 20.45
7.52 14.22 ér.	Solt Zéman vendéglő	ind. 7.39 19.53

Menetjegy P. 2.20 Tértijegy P. 3.50

Felvilágosítást nyújt a hirdetés: Baja, Szent István-tér. Telefon: 292.

Levegő, napfény, homok!
AZ
ACS-STRANDON
legkellemebben nyaralhat!

Olcso kabinbérlet. -: Elsőrendű büfé.
Szakképzett úszómester 12 P-ért ad úszóleceket

Eladó
balatoni villatek
Balatonfüzön, közvetlen a Balaton partján, műút és vasútállomás mellett, vedrőpályás környék. 200 □-ös terek 1000 P
Kedvező részletfizetés
Érdeklődni lehet: Dr. Ruzsáthy Károly ügyvédnél, Baja, Kosuth utca 11. : : Telefon 4*6.

Apróhirdetéseik
Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér, minden következő sor 10 fillér.

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Német nevelőnőnek ajánkozik fiatal urileány. Cim a kiadóhivatalban. (313)

Kereskedelmi vezérelt nevelőt keresek gyermekaim mellé. Ajánlatokat „Szeregy” jellegre a kiadóhivatalba kérem. (316)

LAKÁS

Egy 4 szobás összkomfortos és egy 2 szobás komfortos utcai lakás kiadó szeptember 1-ére, Czifrusz-utca 42 szám alatt. Bővebbet Pollák butortulajban Kossuth uca 23 (304)

Deák Ferenc uca 21. számú házban hentesüzlet szoba konyhával augusztus 1-re kiadó. Érdeklődni lehet Kosa Imre gyógyszerésznél. (Gyarmati gyógyszeriarban) (312)

FÖLD

Máriakönyvén, vasútállomás mellett az Angeli féle 12.000 négyszögöl tanyás birtok, melynek fele jókarban lévő szőlő, fele szántó, minden szőlőgazdasági felszereléssel eladó. Dr. Nicolaus Béla ügyvéd (Baja) ad felvilágosítást.

H A Z

Házeladás. Szarvas Gábor-utca 5/a szám alatt, 3 lakószobával, összes mellékhelyiségekkel. Villany bevezetve. Felvilágosítást ad dr. Reiser Viktor ügyvéd. (300)

Száznál több ház eladó. Közülük előkelő: Madách, Flórián utca, Budapesti ut, Vármegeház és Mátyás téren. — Eladó földek természet szerint Schweitzer-nél Baján, Koch trafik.

Megvételre házat keresek kedvező fizetés, részletfizetés, vagy örökös lakás ellenében. Cim a kiadóhivatalban. (310)

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP
Kiadja az **Uj Elet** nyomda R.-I. Baja Felelős szerkesztő és felelős kiadó: **Dr. Ruzsáthy Károly** Szerkesztő: Baróty János.
Szerkesztőség: Árpád-u. 12. Telefon: 46. Kiadóhivatal: Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45.

Baja.

Bácsalmás
Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postafakaréptári csekk számla 38.336

Megjelenik vasárnap kivételével uaponta d. u. 1 órakor. Beküldött kéziratok visszaadásáért és megőrzéséért a szerkesztőség nem vállal felelősséget.

— — Itt levélandó! — —

Bácskai Ujság
Ingyen apróhirdetési utalvány
5
szelvény ellenében
Ingyen
közlünk egy apróhirdetési
Érvényes 1937. aug. 1-ig.
Uzleti hirdetésre nem használható.

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Metlachi (agyag)

lapok

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.
Lap elhelyezést vállalunk.
Kéményajtók
betonból. Előnyei: olcsó, nem rozsdásodik és könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa
tégla- és cementárugyár, B A J A. -: Telefonszám: 160.